



在《一场遇见爱情的旅行》里跟陈晓吵架撒泼

景甜：毁形象？我很开心

由毛卫宁执导，陈晓、景甜、何明翰、秦衫领衔主演的电视剧《一场遇见爱情的旅行》正在江苏卫视热播。前日，景甜、何明翰来到广州出席粉丝见面会。

景甜曾经与孙红雷合作过《战国》，与成龙合作过《警察故事2013》，与周润发合作过《澳门风云》，与马特·达蒙合作过《长城》……都是重量级电影，但她却始终半红不黑。近两年，随着《班淑传奇》《大唐荣耀》等电视剧播出，景甜的知名度稍有上升，但依然被网友调侃“万年不红”。见面会当天，景甜接受羊城晚报记者专访，面对这个围绕她多年的问题，她淡定回答：“作为一个公众人物，大家对你如何评价，那是别人的自由。我有一颗平常心，是不是万年不红，这不重要。”

羊城晚报记者 龚卫锋



C “李心月让我打破了框框”

此前，景甜最火的一部电视剧是前年播出的《大唐荣耀》，她饰演沈珍珠，温婉端庄的形象深入人心。而这次，景甜豁出去了，吵架撒泼起来完全不顾形象。她形容“李心月”像刺猬，看起来有点凶，但其实是在掩饰自己的脆弱。景甜表示：“对于毁形象这件事，我不但不介意，还很开心，我很想打破自己固有的模式。比如喝醉酒那场戏，我的脸贴在玻璃上变形了。团队还把它做成了宣传海报，我觉得挺好的。”

其实，景甜一直在等待一个“打破”和“重建”的机会：“有时候拍戏越多，就会变得麻木。回想起来，我在学校学的第一课就是观察生活——这永远不能忘。”经历了爱情的甜蜜、事业的波澜，她在演技上也获得了成长：“对这个世界看得越多、理解得越多，塑造的角色就越立体。”

D “好评和差评我都会听取”

2006年，18岁的景甜还没进北影，就推出了第一支单曲《你是谁》，制作人是张亚东，MV导演是宁浩。2011年，景甜毕业后第一年就在古装大片《战国》里担任女主角，随后又接连出演了《警察故事2013》《澳门风云》《长城》等大制作。这样“逆天”的好运气，同时也给景甜带来了无数质疑的声音。直到近两年，随着《大唐荣耀》和《一场遇见爱情的旅行》的播出，观众终于看到景甜演技的进步。对此，景甜早已练就了一颗平常心：“好评和差评，我会抓到一起，揉成一个团放在心里。网友们的建议我一定要听取，要知道自己哪里做得不够好。”

从去年《一场遇见爱情的旅行》杀青至今，景甜一直没拍戏。她说：“前两年我消耗得太多，365天有360天在工作，一直处于疲劳状态。我想让自己好好休息，同时静下心来挑选能打动我的故事。”现在的她正享受着与家人共聚的时光：“我妈都说，我们母女俩很多年都没像现在这样聊天了。我也意识到，人需要有自己的生活，生活好了，工作也会好。”



何明翰与景甜亮相广州见面会

景甜面对质疑保持一颗平常心

A “毛卫宁给了我创作空间”

《一场遇见爱情的旅行》是一部公路悬疑爱情剧。一群人各怀目的，打着宣传旅行APP的旗号，展开了一段自驾前往香格里拉的惊险之旅。在旅途中，白领李心月（景甜饰）和警察金小天（陈晓饰）一开始互相猜疑、嫌弃，但金小天屡次英雄救美，终于让李心月打开了心锁……景甜接这部戏，很大程度上是因为导演毛卫宁：“看剧本时，我觉得李心月不怎么讨喜，有点‘作’。”

B “陈晓帮我成就了李心月”

对于景甜而言，这也是一次圆梦之旅：“这次拍摄，弥补了我之前没去过大理、香格里拉的遗憾。”正如这部剧的宣传语：“一群志同道合的朋友，来一场说走就走的旅行。”这部剧也让景甜体会到了一帮伙伴全力投入工作的快乐。

《一场遇见爱情的旅行》是陈晓和景甜的首次合作，两人还被网友称为“锦鲤CP”。何明翰如此评价剧中的“情敌”陈晓：“别看他在戏里很牛气，但生活中其实是个特别认真的



《一场遇见爱情的旅行》里的李心月（景甜饰）和金小天（陈晓饰）



5注追加二等奖博中500余万元

4月15日，体彩大乐透第19042期开出04、10、13、28、33+11、12。二等奖中出79注，单注奖金55.55万元。其中31注为追加投注，每注多得奖金44.44万元，追加后，二等奖单注总奖金为100万元。广东当期共计中出了10注二等奖，包括7注追加投注二等奖和3注基本投注二等奖，广州中出的6注追加投注二等奖中，有5注都落在4401023269网点（越秀区东川路元运街19号103），中奖者以一张5倍追加投注的“6+2”复式票，投入90元，斩获奖金500余万元。

中得19042期5注追加二等奖的陶先生今年大概三四十岁，他说自己买

彩不到10年，总是抱着想起来就买，想不起来拉倒的心态买彩票，也不看往期开奖号码，不研究走势。他说，虽说买彩票有好几年了，可是经历却只有几十次，平均每年买十来次。

他手上这组6+2号码，是他根据自己和家人的生日、幸运数字、校友球队编号等号码编成的，并一直用来追号。他说，没想到自己会中500万元的大奖：“一直以来都以为二等奖一二十万元，就算倍投追加，总数大约也就一两百万元，没想到这一下能中500万元呢！”他还表示，会继续买大乐透，号码他也不打算更改：“就这样一直买下去吧！”

体彩大乐透浮动奖奖金特别规定实施以来，广州频频出奖，近日就有两位幸运儿分别中得19042期5注追加二等奖500万多元以及19045期复式大奖1022万多元。

羊城晚报记者 安颖 通讯员 李琪 插图 采采

广州两中年男子真幸运 兑奖现场直呼“没想到”

“7+3”复式揽得1022余万元

一周后的4月22日，体彩大乐透第19045期前区开出号码01、04、16、19、33，后区开出号码03、12。本期全国井喷36注一等奖，来自17个省份的幸运购彩者，分享了幸运大奖。其中广州幸运儿采用“7+3”复式投注，揽得其中1注1000万元基本投注一等奖以及2注二等奖，10注四等奖，20注五等奖、10注六等奖和20注八等奖，总奖金合计1222万多元。该大奖落在广州市荔湾区芳村大道中加隆广场B5铺的4401023041体彩网点。

中得19045期复式大奖1022余万元的俞先生跟陶先生年纪相仿，只是买彩票头比陶先生要短：“几年前经

朋友介绍了解到大乐透这种彩票，他提议我们一起合买，买彩的钱每人出一半，又能多买几个号，降低中奖难度，中了的奖金对半分。后来我经常有事外出，这合买计划就终止了。前两个礼拜我重新买回来，觉得7+3也不是很贵，每期100多块负担得起，于是自己单飞不合算了。”

俞先生说，知道自己中奖后，他感觉良好：“就兴奋了一下，当晚睡得非常好，第二天一早还去参加一个自己很感兴趣的活动。”他表示，中了这个奖，最近一直困扰他的居住问题终于有了个很好的解决方法，那就是：“买个大房子，一家六口都住进去。”



黎巴嫩电影《何以为家》赢得中国观众青睐

“五一档”内地票房创新高，主要归功《复联4》

《何以为家》成黑马 国产片沦为“炮灰”

羊城晚报记者 何晶

今年的“五一”小长假比往年多了一天，根据淘票票旗下灯塔专业版票房数据，5月1日至4日内地电影总票房为15.09亿元。其中，前两天票房为13.17亿元，与去年同期三天10.06亿元相比，也高出三成有余。今年仅5月1日的单日票房就达到了5.95亿元，比去年的2.64亿元翻了一倍多。

今年五一档的票房成绩主要归功于《复仇者联盟4》，该片为大盘贡献了近八成票房，稳居冠军宝座。排在第二位的是黎巴嫩电影《何以为家》，目前累计票房超过1.5亿元。同档期的国产片则基本沦为炮灰：《下一任：前任》票房近1亿元，口碑垫底；张震、廖凡、倪妮主演的《雪暴》同样口碑不佳，累计票房不足2000万元。

《复联4》热度不减

4月24日在内地上映的《复联4》，以绝对优势占据五一档票房冠军宝座。在小长假的前两天，除《复联4》之外，其余影片的排片占比全在10%以下。《何以为家》凭借不错的上座率逐渐赢得更多排片，5月4日排片率上升到15.8%。在总场次上，《复联4》高达75.4万场，占五一档总场次的60.2%。

根据艺恩数据城市票房分布显示，在五一档期，《复联4》的二线城市票房达4.74亿元，占比38.97%；一线城市2.44亿元，占比20.06%；三线城市2.42亿元，占比19.89%。其中，男性受众占61.2%。也就是说，《复联4》的观众中，二线城市的城市男性观众是最重要的埋单者。

除了票房不断开挂，《复联4》的口碑也居高不下，目前豆瓣评分8.7分，猫眼和淘票票评分均为9.1分，在同档期影片中名列第一。截至昨日记者发稿时，影片的排片率已经升至19.8%，累计票房突破1.6亿元。《何以为家》让人们欣喜地看到，没有明星主演、没有名导加持的艺术片，一样能靠好口碑斩获高票房。

国产新片沦为炮灰

今年五一档国产片的表现可谓“惨不忍睹”。即使万玛才旦导演的艺术片《撞死了一只羊》收获票房小惊喜，累计票房接近1000万元，成为艺联专线放映票房最高的国产电影，但从整体来看，国产片在这个五一档的存在感相当低。

往年的五一档多是国产片挑大梁。前年，有四部高分



《雪暴》浪费了一帮好演员



《撞死了一只羊》收获票房小惊喜

2019年5月6日/星期一/经济编辑部主编 责编 周寿光/美编 王军/校对 周勇

奇数热出 连号强势

——析体彩玩法走势



金手指

大乐透：前区：小号热出，大小比关注2:3防1:4。和值下降，关注78—118之间。奇数热出，关注奇偶比3:2防4:1。012路关注1:2:2。连号强势，关注小号区、中号区连号。后区首防双大、双奇组合，次防双小、双奇组合。

七星彩：734—816—027—593—247—310—937。

排列3：精选号码三注：521、605、483。排列5：精选号码三注：54029、18405、76182。

(安颖)

丢失的彩票

插图 采采



彩民故事

上

彩民故事